

ОТЗЫВ
научного руководителя профессора кафедры
травматологии, ортопедии и ВПХ ФГБОУ ВО «СЗГМУ
им. И.И.Мечникова» д.м.н. профессора Ткаченко А.Н.

на соискателя, Спичко Александра Анатольевича, подготовившего диссертацию на тему: «Роль эндопротезирования в комбинированном лечении остеоартрита коленного сустава» к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.8 – травматология и ортопедия.

Соискатель А.А.Спичко в 2013 году окончил Самаркандский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». В 2015 году окончил ординатуру по специальности «Травматология и ортопедия» в федеральном государственном бюджетном учреждении «Российский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Р.Р.Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации. После окончания клинической ординатуры работал врачом травматологом-ортопедом, в «Республиканской больнице им. В.А. Баранова», города Петрозаводск. С 2021г по настоящее время работает врачом травматологом-ортопедом травматологического отделения центра сочетанной травмы и повреждений таза государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Городской клинической больнице им. Ф.И.Иноземцева департамента здравоохранения Москвы»

Во время выполнения диссертационного исследования диссертант принимал непосредственное участие в лечении и обследовании больных, с патологией крупных суставов. В настоящее время имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Травматология и ортопедия». Владеет методиками всех основных видов оперативных вмешательств, осуществляемых как экстренно, так и планово в травматологии и ортопедии.

В 2022 – 2023 гг. А.А.Спичко систематизировал и обобщил полученные материалы в виде диссертационного исследования.

Материалы научной работы отражены в ряде научных трудов, а также А.А.Спичко принимает активное участие в научно-практических конференциях и конгрессах различного уровня, в том числе международных.

Диссертант активно сотрудничает с амбулаторно-поликлиническими и лечебно-профилактическими учреждениями Москвы, Республики Карелия, где внедряет результаты работы по организации мультидисциплинарного подхода в лечении пациентов с остеоартритом коленного сустава. Постоянно совершенствует профессиональный уровень. Регулярно принимает участие в заседаниях научно-практического общества травматологов-ортопедов Москвы, в семинарах и конференциях.

